



В Пермском крае женщина подозревается в убийстве своей малолетней дочери

22 мая 2016 года в садовом домике, расположенному в городе Верещагино, были обнаружены тела 37-летней местной жительницы и её 10-летней дочери. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, погибшая женщина проживала в своей квартире вместе с 59-летней матерью и 10-летней дочерью. 21 мая 2016 года знакомые видели женщину и девочку идущими по направлению к своему дачному участку. Днем 22 мая 2016 года родственница, обеспокоенная их отсутствием по месту жительства, пришла на участок, где в садовом домике обнаружила тела женщины и её дочери. При этом у девочки были связаны руки за спиной. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, усиленная опытными и квалифицированными следователями-криминалистами регионального следственного управления СК России. Согласно предварительным данным судебно-медицинских экспертиз, смерть женщины и её дочери наступила в результате механической асфиксии. При осмотре места происшествия данных о хищении имущества погибших не установлено. Следствием отрабатываются все версии произошедшего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств. Следствием будут выяснены условия жизни и воспитания несовершеннолетней девочки, полнота и добросовестность выполнения своих обязанностей должностными лицами государственных органов, на которые возложены обязанности по контролю за соблюдением прав несовершеннолетних в данном конкретном случае и дана правовая оценка их действиям или бездействию. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2016



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040988>